

## Задание 1.

Если бы у ~~меня~~ меня была возможность организовать литературный музей, то я бы выбрала писателя - Антона Павловича Чехова, а прозвучение „Вишневый сад“!

Мне кажется, что лучше всего чтобы музей находился в большом парке. Люди не только посетят его, но и смогут погулять по парку и покормить собак. Когда посетители зайдут в музей их будет встречать парадная лестница. Поднявшись по ней они увидят на стенах фотографии Чехова и его жены и кадры бо времени выступлений в театре. Поднявшись и по лестнице посетители попадают в зал. Там будут стоять его любимые предметы, вещи, которые были модные в то время, и он их носил. Книжки, которые он читал. Экскурсовод рассказывает посетителям биографию А.П. Чехова, интересные факты и его жизни. О том, что он жил в бедной семье, но когда вырос стал врачом и помогал людям, ему присылали письма и просьбы о помощи. Чехов никогда не отказывался. Он мог отправить деньги на лекарства, на уголки и просто помогал в трудную минуту. Писатель даже отправился на остров Сахалин, чтобы написать книгу о том, как живут люди, как плохо им там. После этой поездки он умер от туберкулеза. Везде в его произведениях присутствует номер, Чехов пишет о настоящей жизни.

Посетители переходят в другой зал. Там представлены фотографии известных актеров театра, сыгравшие главные роли. Показан макет вишневого сада. Дом, убранство комнат. Экскурсовод начинает рассказывать о книге. Кто вдохновил Чехова? В каком первом издательстве написали эту книгу? Какой в ней скрыт главный смысл. В этой книге говорится не только о судьбе

главных героев, но и о России. Жанькина с дочкой приехала на Родину, а у-я нехватки денег главный герои продают свой дом, ей тяжело с ними расставаться, потому что там прошло всё её детство, там ушел её сын. А самое главное, это Вишневецкий сад. Окруживший её дом. Для неё он самый дорогой на свете. Вишневецкий сад - это Россия.

К якутскому посетителю придут в библиотеку уже смогут брать эту книгу, чтобы прочитать.

### Задание - 2.

Эту статью и посвящу книге Антуана у-е Ленг-Жюопера „Маленький принц“. Автор был летчиком. Это произведение принесло ему большую популярность. В ней заложены философские мысли. К сожалению Антуан погиб в 1944 году.

В произведении речь идет о Маленьком принце, который любил свою розу, хотя она была очень капризной. У-я этого он ушел от неё. Роза не хотела признавать свои ошибки, поэтому они оба остались одни. Маленький принц решил путешествовать, чтобы увидеть мир и найти себе другого друга. Он побывал на разных планетах, но на самой последней <sup>уже был</sup> географ <sup>он</sup> сказал, что на планете Земли находят самые красивые пейзажи, тогда главный герой и отправился. Путь Маленький принц встретил лиса. И приручил его. Им было тяжело расставаться, но зато лис всегда поминал о нем и мог сравнивать его волосы с колосками пшеницы. Потом он убедился в лемтинге, который нарисовал ему барашка. „Но как же мой Род, ведь барашек может её свести“ - думал Маленький принц. Такое в жизни часто случается, люди обманывают

с друзьями, которые не дожидаются друг друга и тогда перед ними встает все простой выбор. Маленькому принцу путешествовать не помогло забыть свою любовь к юной незнакомке; Маленький принц и роза погибли. Во время странствий у главного героя раскрываются истинные качества. Это, то, что он может чувствовать и слышать природу, Маленький принц никогда не забудет свою розу и утрает ее у тысячи таких же цветов. Она особенной доброй и нежною смелой, а самое главное это пример настоящего друга. Скажу честно, ~~это~~ "Маленький принц" Антуана де Сент-Экзюпери мое любимое произведение и навсегда останется для меня святым в этой <sup>книге</sup> ~~произведении~~. "Мы в ответе за тех, кого приручили", "Прошуся, удержи свою планету", "Взрослые тоже были когда-то ~~не~~ детьми." и обязательно все прочитать эту книгу. Автор приводит как я пишу, что если мы не настоящему любимому, то должны меняться ради ~~любимого~~ любимых и не отпуская их никогда.